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ОДБ.03 Иностранный язык 

Урок № 60
Тема: « Грамматика: «Фразовый глагол go» / Grammar in use: “Phrasal verb “go” 
Цели:

·  актуализировать знания и умения по изучаемой теме;

· тренировать употребление фразового глагола “go” с учетом разницы значений; 
· повторение грамматических структур пассивного залога.
Средства обучения:  
· учебник - Афанасьева О. В. Английский язык. 11 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций. Базовый уровень. (Английский в фокусе) / О. В. Афанасьева, Д. Дули, И. В.Михеева и др. – М. : Просвещение, 2016. – 244 с.
ВСЕ ЗАДАНИЯ ВЫПОЛНИТЬ, СФОТОГРАФИРОВАТЬ, ПРИСЛАТЬ!
Ход урока
Тема урока: “Grammar in use: “Phrasal verb “go””
1) Актуализация опорных знаний – повторение ранее изученной лексики:
· Translate the sentences and choose the right word in each sentence:
1. The child always stomps/creeps while playing.

2. He sprinted/wandered in the forest enjoying the bird singing.

3. I dawdled/fumbled home last Friday, as I was very tired.
4. It was so dark in the corridor that I had to sprint/fumble.

5. He wandered/crept and frightened me.
·    Translate the following phrases:
· splitting headache  
· blocked nose  
· stomach ache   
· high temperature  
· dry cough  
· painful period    
· for a fortnight
· full recovery  
· Make up three sentences with any of the word given above - ! in a written form!.
2) Study the scheme “Phrasal verb GO” (! to your notes!):
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3) Fill in the sentences – exercise 10, page 69 - !in a written form!  
4)  Study an additional material – videolesson -  http://youtube.com/watch?v=dcwbGOfckv4
    and do the practical exercises in it.
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Домашнее задание (в рабочих тетрадях или на отдельном листе):

- повторите грамматический материал по Voice (предыдущие уроки – урок № 58) и выполните №№ 2 и 6 на стр. 170 – 171 письменно в тетрадях (или на листках)
